



145个“同心美丽乡村”传递“幸福密码”

娄底画好乡村振兴“同心圆”

湖南日报8月8日讯(全媒体记者 龚雅丽 通讯员 陈汉树 梁琼娟)历时1个月、行程1400多公里的第二届“同心美丽乡村娄底行”,近日在双峰落下帷幕。400多名民主党派、新阶层人士等社会各界代表,分批走访观摩13个“同心美丽乡村”,共同探索乡村振兴新路径。

“同心美丽乡村”的幸福密码,是让群众过上好日子。新化县槎溪镇杨边村采取“公司+基地+合作社”模式,建成1000亩荷花基地,发展旅游带动村庄变美村民增收;娄星区杉山镇花溪村吸引能人杨柳姊妹回乡,打造“花溪谷”,在500亩荒地上打造玫瑰产业园,将资源变资产……娄底市凝聚社会各阶层力量,发现培育新乡贤,用“美丽经济”助力乡村振兴。

围绕“同心美丽乡村”建设目标,娄底市充分发挥统战优势,形成了党委政府主导、统战部门牵头、统战成员参与、社会各界支持的格局。民营经济主体、农技专家等群体加入乡村建设,实现专项服务、行业帮扶与社会力量互补互促,助力乡村发展。“引老乡、回故乡、建家乡”“千侨帮千户”等活动,进一步发挥民营企业家、非公经济人士和新乡贤的作用,立足本地特色资源,以点带面促进娄底市农村产业振兴和美丽乡村建设。目前,娄底已成功创建省级同心美丽乡村10个、市级同心美丽乡村(社区)29个、县级同心美丽乡村(社区)106个。

通讯员 廖文

8月4日,沅江市胭脂湖街道先锋村创美园林绿化专业合作社基地。

曾兵往林子深处走去,松软的沙地上,留下一深一浅两排脚印。他只有一条健全的腿,却是村里苗木产业发展的领头人。

曾兵的右腿是20岁那年失去的。在花季一般的年龄,人生遭遇一场狂风暴雨,车祸后,右腿被截肢。他痛苦地将自己锁在房里,不和任何人接触,足是两年。

直到有一天,当看到才40多岁的父母两鬓已经花白,浑浊的眼中尽是哀伤,他猛然醒悟:“别让父母操心,自己的路,自己走。”

装上假肢,曾兵开始全新的生活,他开小店、学理发,还考到驾照,学会了开车跑运输。结婚、生子,曾兵活得像个正常人,但他不满足,他要过得更好。

一次偶然的机会,曾兵接触到苗木。“说是意外,其实也是必然,我的心思都在想赚钱养家,会留意身边所有一切。”曾兵的语气中,充满自信。

曾兵认定苗木市场有机会,遇到合适的就收购、移栽、培植。他亲手挑选、移栽每一棵苗木,一有时间,就泡在苗圃园里,还会用抖音、快手拓展市场。生意慢慢积累,小日子过得越来越红火。2018年,曾兵牵头成立创美园林绿化专业合作社。2019年,又流转村里200多亩山地,深耕细作香樟等各种绿化苗木。他优先聘请残疾人做工,男工每天有150元,女工120元。去年,合作社苗圃销售额达400多万元,年工资发放超80万元。

2020年10月,曾兵获评2020年度湖南省百名残疾人“阳光致富示范户(带头人)”。2021年9月,他被推荐参加湖南省农业农村专业合作社——家庭农场残疾人经营者示范培育班,并被遴选为优秀学员,到杭州研学实训。

仅凭一条健全的腿,为全村开辟出苗木“钱景”。曾兵觉得自己还可以有更大作为,他计划从低端苗木向高端苗木发展,从培育小苗向培养大树转变。他说,乡村振兴路上,他一定会带领乡亲们走得更稳更远。

中国福利彩票3D开奖信息			
2022年08月08日 第2022210期 开奖号码 ③ ⑨ ②			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1146	1040	1191840
组选三	0	346	0
组选六	3191	173	552043

中国福利彩票七乐彩开奖信息			
2022年08月08日 第2022090期 开奖号码 04 06 11 15 18 19 23 10 下期奖金池:868935元			
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)
一等奖	0000000	0	0
二等奖	0000000•	1	0
三等奖	00000000	103	4
四等奖	0000000•	397	7
五等奖	00000000	4125	124
六等奖	0000000•	7883	202
七等奖	00000000	46504	1112

中国福利彩票快乐8开奖信息									
2022年08月08日 第2022210期									
开奖号码 03 08 12 13 14 18 19 20 27 29 32 36 52 55 56 58									

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

退税减税直达快享 为上市“后备军”赋能

郴州市“政税银企”互动激活市场

湖南日报8月8日讯(全媒体记者 陈淦璋 颜石敦)郴江大讲堂之“郴江税务讲堂”(第一期)近日开讲,郴州市委书记吴巨培与全市税务系统2000余名干部职工进行交流分享。这是郴州深化“政税银企”互动、激发市场活力的最新举措。郴州市税务局主要负责人介绍,上半年已通过“银税互动”助力企业授信贷款24.87亿元,办理出口退税2.47亿元。

税收是经济运行的“晴雨表”,税收与经济发展“同频共振”。上半年,郴州市的GDP、社会消费品零售总额等7项主要指标增速居全省第一位,税收“杠杆”助力郴州高质量发展的成效十分显著。

减税降费是“助企纾困”最直接有效的方法。今年以来,郴州税务系统不折不扣落实新的组合式税费支持政策,实行集中办公、集中审理,实现退税资金24小时达到企业账户,确保退税减税直达快享、应享尽享,减轻企业经营压力。

郴州税务系统落实企业和项目“双员”制度,全力服务全市16家“金芙蓉”上市后备企业。湖南达诺科技有限公司是总部从深圳迁到郴州的电子信息企业,税务部门针对企业上市过程中的政策疑点、服务堵点、纳税节点,上门开展“一对一”“保姆式”纳税辅导,赢得企业点赞。

不断擦亮“身在郴州、办税无忧”服务平台,郴州税务系统还创新“流动税费服务”方式,今年以来组织流动税费服务青年先锋队前往党政机关、郴州市人民医院和湘南学院,为4000余人次开展个税汇算辅导,并启动了“税务助力沙洲乡村振兴”活动。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

长沙医疗器械产业园开园

全面投产后可实现年产值50亿元

湖南日报8月8日讯(全媒体记者 金慧 通讯员 陈柄丞)今天,长沙医疗器械产业园举行开园仪式,将为长沙医疗器械优质项目集聚入驻,园区“三主三特”产业培育发展提供新载体。

今年2月,长沙医疗器械产业园签约落户望城经开区。该产业园总投资5亿元,占地面积56亩,已建成厂房及配套建筑面积8.5万平方米,吸引了苏州聆数医疗、浙江盛域医疗等16家医疗器械相关企业入驻。预计5年内将引进80家以上医疗器械企业入驻,全面投产后可实现年产值50亿元、年税收1亿元以上。

望城经开区热心高效的服务和一流的营商环境让我印象深刻,我相信望城就是我们一直在寻找的‘发展土壤’。”作为第一批入驻产业园的企业,透彻影像(北京)科技有限公司首席执行官张楠表示。

近年来,望城经开区充分运用自身资源优势和专业优势,坚持将发展先进制造业作为“第一选择”,深耕医疗器械产业,以最优质的营商环境做好各项服务保障工作,不断提升产业集聚能力和水平,为湖南医疗器械迈向千亿产值目标贡献力量。

炎陵黄桃

成抖音带货主播“新宠”

累计销售炎陵黄桃超100万公斤

湖南日报8月8日讯(全媒体记者 张咪 通讯员 张和生)连日来,炎陵黄桃通过湘报严选、东方甄选直播平台以及网红大咖直播间售卖,深受消费者欢迎。目前,已有100余家抖音直播间主播销售炎陵黄桃,累计销售炎陵黄桃超100万公斤。

今年黄桃季,衣哥、丽江石榴哥、毛哥等省内外网红主播纷纷开启炎陵黄桃带货模式,通过直播和与粉丝互动,现场展示炎陵黄桃“个大、形正、色艳、肉脆、味甜、香浓”等独特品质,促进炎陵黄桃线上销售。

为确保消费者吃到新鲜的黄桃,炎陵县携手邮政、顺丰、京东等物流企业,升级完善县乡村三级物流体系,开辟运输专线,确保早上摘桃,消费者下午或次日就能吃桃。推动寄递费率降价、让利于民,让炎陵黄桃卖得更远、运得更快、销得更好。

今年,因天气等原因炎陵黄桃成熟较晚,预计采摘期将持续至8月中下旬。

衡永高速第七合同段战高温抢进度——

施工智能化 高效又高质

湖南日报全媒体记者 刘跃兵
通讯员 刘志军 陈湘音

盛夏时节,烈日炙烤大地,衡永高速公路第七合同段建设热火朝天。

衡永高速公路起点为衡阳市蒸湘区雨母山镇雨母村,接岳临高速,终点为永州市冷水滩区北侧的马坪村,与二广高速相交,全长106.017公里,设计时速120公里。

衡永高速公路第七合同段工作人员夏立宏介绍,今年上半年雨水多,影响了工程进度。如今,项目段开展“大干150天”劳动竞赛,抢时间施工。

“施工智能化程度提高,帮助我们战胜高温,加快建设进度。”项目段工程科长曾奥说。

桥梁是第七合同段的重要组成部分。合同段全长14.4公里,其中有6座主线大中桥、1座匝道跨线桥、6座天桥,架设这些桥梁共需要402片预制梁板,大部分预制梁板单片长30米、重120吨,全部在“智慧梁场”生产。

钢筋运抵“智慧梁场”钢筋数控中心,操作工陶利彬轻松敲击电脑,随即机器轰鸣,专业设备严格按照施工图示明的长度、弯曲度等,精准分切、加工。

随后,吊装设备把加工好的钢筋送到胎模架上,焊接成型。再送至台座上进行组装、安装模板、浇灌混凝土。最后,自动喷淋养护设施全程监测预制梁板表面的温湿度,自动判断是否启动喷淋养护。7天后,预制梁板运出“智慧梁场”,安装到桥墩上。

第七合同段总工程师李锦谷在高速公路建设一线工作了33个春秋,说起“智慧梁场”的好处,他滔滔不绝:以前,制作预制梁板需要大量员工,工作环境差,人工作业还有随意性的缺点,难以保障质量;如今情况得到根本改观,特别是生产时各项数据实时上传到项目业主数据中心,接受监督,实现每块预制梁板可溯源、可追查,杜绝不合格产品出厂。

离开“智慧梁场”,记者来到桩基、路基、桥梁等施工工地,见现代化的潜孔钻机、旋挖机、随机吊车等智能化设备在紧张施工,一改过去“人海”作业,而施工更精准高效。

曾奥告诉记者,预计明年3月,第七合同段可顺利完工。

冷水滩区 将专利转化为企业红利

今年,该区获评湖南省知识产权建设强县

湖南日报8月8日讯(全媒体记者 黄柳英 通讯员 雷中祥)机器萃取芳香姜油,整条生产线只需2人,万元产值所需电能耗不超过300千瓦时……8月3日,湖南和广生物科技有限公司董事长曾健青告诉记者,公司的高压超临界二氧化碳萃取大型成套装置包含7项自有专利技术,相比传统压榨法,生产效率提升3倍以上,得油率高出25%以上;公司现有获授权专利17项,从知识产权中获得了实实在在的红利。

永州市冷水滩区现有高新技术企业32家,其中4家企业获评省级企业技术中

心,3家企业获评省级实验室和检测中心技术平台。该区不断增强工业园区以自主知识产权为核心的竞争力,助推产业转型升级。鼓励企业与湖南大学、湖南农大和湖南科技大学等高校开展合作,搭建创新平台;引进湖南省禾祥企业管理咨询有限公司、湖南一三知识产权服务有限公司等15家专利代理机构,提供知识产权服务;建立企业政府知识产权代理所联动机制,推进发明专利授权、PCT国际专利申请、马德里国际商标申请、知识产权质押融资、知识产权行政保护等工作。

推动“知本”变“资本”。去年,湖南恒伟

药业股份有限公司获湖南省科学技术进步奖三等奖,完成2笔知识产权质押融资,融资金额4496万元。湖南烈岩科技有限公司先后与中南大学、北京科技大学、中国矿业大学和国防科技大学建立产学研合作,目前已申请专利技术56项,授权44项,公司岩石钻裂机产品在该类细分市场占有率达30%。

目前,冷水滩区有效发明专利总量达203件,排名永州市前列,每万人有效发明专利拥有量达3.50件,PCT国际专利3件。商标申请248件,注册授权241件,注册成功率97.2%,有效注册量6175件。今年,该区获评湖南省知识产权建设强县。



光伏发电 助民增收

8月8日,衡东县霞流镇,蓝天白云下的光伏发电站蔚为壮观。近年,该县大力发展新能源建设,目前投入运行的风电和光伏发电总装机容量达177兆瓦,为当地经济发展提供电力保障的同时,带动群众增收。

曹正平 颜伶俐 摄影报道

清风拂面正气扬

——看浏阳市如何建设“清廉学校”

湖南日报全媒体记者 王文隆
通讯员 周红珍

风、清正教风、清新学风“四清”目标,有示范校五年培育规划,有打造清廉班子、清廉工程、清廉教师、清廉食堂、清廉课程、清廉文化“六清”特色项目……

各学校纷纷行动。浏阳市十中班子成员带头学习廉政建设责任清单,落实分解主体责任清单,以“清廉班子”引领“清廉学校”建设;建立“党组织书记十必谈”制度,开展谈心谈话,引导师生厚植廉洁情怀。新屋岭小学制定“师德红线十不准”,成立“大新说廉讲师团”,开设“户外清廉课堂”……目前,浏阳市共有89所学校申报创建“清廉学校”示范校。

“清廉学校建设是一项系统工程,要将清廉建设融入学校教育改革发展全过程,常抓不懈、久久为功。”浏阳市教育局党委书记、局长谭应启说。

“清廉学校”建设方案里,有健全党风廉政责任清单、学校小微权力清单、办学行为负面清单,有实现清明政风、清净校

“廉洁从教”成必修课